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ДЕРЖАВНА ІНФОРМАЦІЙНА ПОЛІТИКА В УКРАЇНІ ТА 

СУСПІЛЬСТВО 

У Законі України "Про інформацію" державна інформаційна 

політика визначається як сукупність основних напрямів і способів 

діяльності держави з одержання, використання, поширення та зберігання 

інформації [3]. Реалізація державної інформаційної політики повинна 

відбуватися за допомогою сукупності правових механізмів та 

організаційних заходів, у результаті застосування яких має бути досягнуто 

позитивний ефект: гармонізація інтересів людини, суспільства та держави 

в інформаційній діяльності; недопущення незаконного розповсюдження, 

застосування і порушення цілісності інформації. І це має стати одним з 

першочергових завдань державної політики та істотно вплинути на 

реалізацію реформ в Україні. Варто зауважити, що при визначенні 

основних напрямів державної інформаційної політики слід ураховувати 

сучасні умови суспільного розвитку, а саме: формування інформаційного 

суспільства, яке уможливлює поширення процесів глобалізації, усуває 

комунікаційні бар’єри на різних рівнях – міждержавному і на рівні 

окремих громадян [1]. 

Зміст завдань державної інформаційної політики випливає з нових 

політичних і соціально-економічних умов розвитку країни і накопиченого 

досвіду реалізації окремих заходів державної політики в галузі створення, 

поширення і використання інформації та досвіду реалізації інформаційної 

політики в розвинених державах [2].  

Кожна гілка влади, окремі державні органи проводять власну 

інформаційну політику, нерідко спрямовану на компрометацію інших 

інститутів влади [4]. А це вже питання гарантування національної 

інформаційної безпеки. 

Виходом із цієї ситуації може стати забезпечення можливості 

доступу громадськості до широкого кола засобів масової інформації 

(вітчизняних та зарубіжних). Можливість громадськості отримувати 

інформацію з різних джерел одночасно може позитивно вплинути на 

формування їх об’єктивного ставлення до ситуації в країні та об’єктивної 

оцінки дій органів державної влади. Отже, до головних напрямків 

здійснення сучасної державної інформаційної політики слід віднести: 
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- забезпечення свободи слова; 

- забезпечення та сприяння вільному доступу до суспільно значимої 

інформації; 

- збереження суспільної моралі, захист честі і гідності особистості; 

- сприяння конкуренції у сфері засобів масової інформації (зокрема за 

допомогою регулювання концентрації засобів масової інформації; 

державної підтримки ЗМІ тощо); 

- залучення інвестицій у розвиток та їх пільгове оподаткування; 

- сприяння відкритості та прозорості органів державної влади та 

місцевого самоврядування (зокрема, розробка і впровадження 

електронного уряду) [1].  

Розвиток більшості недержавних ЗМІ відбувся за рахунок технічної та 

професійної бази телебачення, радіо та видавництв, що були створені на 

державні кошти. На жаль, в Україні більшість ЗМІ суспільно-політичного 

спрямування фінансово неспроможні. Виняток становлять ті, що 

отримують інвестиції українських олігархів і закордонних магнатів, у 

результаті чого інвестори тепер мають можливість формувати програмну 

політику підконтрольних їм ЗМІ, що не завжди узгоджується з інтересами 

нашої держави. 

Як свідчить практика, на стан будь-якої інформаційної сфери також 

впливає і рівень політичної боротьби в країні. При цьому інформаційне 

суспільство можна розглядати як продовження революції індустріального 

та постіндустріального суспільства, швидке зростання секторів створення 

та споживання інформації, що перетворюється на один із найважливіших 

ресурсів, поряд з енергією та корисними копалинами. За ступенем 

споживання цього стратегічного ресурсу нині у світі оцінюється ступінь 

розвинутості країни, її економічний та політичний потенціал. 

Пріоритетними завданнями державної політики у сфері інформаційної та 

телекомунікаційної інфраструктури також має стати забезпечення 

випереджаючих темпів розвитку інфраструктури зв'язку, підвищення 

інвестиційної привабливості галузей інформатизації, істотне 

вдосконалення національної мережі телекомунікацій, поштової служби 

зв'язку, насамперед на базі новітніх вітчизняних технологій, їх 

інтегрування в глобальні інформаційні структури, у т. ч. в мережу 

Інтернет, створення сприятливих умов для доступу широких верств 

населення до світових інформаційних ресурсів. Проголошений 

керівництвом країни перехід до інформаційного суспільства визначає нові 

перспективи для досліджень і знаходження шляхів розбудови 

інформаційної галузі в Україні. 
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ІНФОРМАЦІЙНА СКЛАДОВА ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИХ 

ОРГАНІВ 

МІСЦЕВОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ 

 

Особливої ваги на сьогодні набуває проблема документаційного 

забезпечення управління в державних органах місцевої влади. Одним із 

факторів впливу на перебіг та результати управлінського процесу є 

діяльність органів державної та місцевої влади, яка пов’язана з 

документуванням та організацією роботи з документами. Документування 

та організація роботи з документами, як складові процесу управління, є 

важливими чинниками забезпечення результативності діяльності органів 

місцевої влади. 

Суспільне значення документаційного забезпечення управління в 

органах місцевої влади викликає постійно науковий інтерес. Вченими 

детально аналізуються основи електронного урядування та 

документообігу (Д.В. Дубов, А. Локшин, О. Матвієнко, В. Пікульський, С. 
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